



## КОММУНИСТ-ВОЕНКОР ПОГИБ ОТ ОРУЖИЯ НАЦИЗМА



### Памяти Ростислава Журавлева

### БЕССТРАШНЫЙ УРАЛЕЦ

Тяжелая весть пришла из зоны специальной военной операции. Не стало члена КПРФ, корреспондента РИА Новости Ростислава Журавлева.

18 июля Ростиславу исполнилось 34 года. В этот же день он в последний раз виделся с мамой – Людмилой Журавлевой. Встреча состоялась в Донецке, где Людмила Анатольевна помогает в организации работы регионального комитета КПРФ.

Сама Л.А. Журавлева начала свою политическую деятельность в Свердловской области. В настоящее время живет и работает в Ямало-Ненецком автономном округе. Является членом бюро окружного комитета КПРФ и первым секретарем горкома партии в Салехарде. Входит в состав Центральной Контрольно-Ревизионной Комиссии КПРФ.

Военный корреспондент и политический обозреватель Ростислав Игоревич Журавлев родился в 1989 году в городе Свердловске, в семье военного. Учился в Уральском государственном горном университете по специальности «инженер-геофизик». В 2008–2009 годах проходил срочную службу в рядах Вооруженных сил.

У военкора Ростислава Журавлева был большой опыт журналистской деятельности. Он получал его начиная с 2012 года, когда стал сотрудничать с информационными агентствами Екатеринбург. В 2014 году работал корреспондентом URA.RU.

Ростислав Журавлев погиб от удара касетными боеприпасами. В этот раз он ехал на линию фронта, в том числе для того, чтобы сообщить об их применении со стороны противника. От удара ВСУ пострадали также два корреспондента «Известий» и российские военнослужащие. Еще в юности Ростислав Журавлев начал принимать участие в политическом движении. Он входил в состав левых движений, был одним из организаторов шестой «Антикапитализм», вступил в ряды КПРФ. В последнее время состоял на учете в Тюменском областном отделении нашей партии.

В 2014 году Ростислав освещал события по возвращению Крыма в состав России, был участником антибандеровских митингов жителей Донецка. Затем в качестве ополченца участвовал в событиях в Луганской Народной Республике. Вступил добровольцем в «Интербригаду» в составе батальона «Заря».

С началом спецоперации России на Украине Ростислав отправился в зону ее проведения. К этому времени журналист работал военкором РИА Новости. Находясь в зоне боевых действий, он постоянно бывал в опасных точках. Являлся свидетелем и участником многих событий в ДНР, Харьковской и Запорожской областях. Оперативно сообщал важную и точную информацию. В 2022 году получил специальный приз «За смелость при выполнении журналистского долга» премии «Золотое перо» от Союза журналистов России.

Ростислав Игоревич Журавлев будет похоронен на своей малой родине – в Екатеринбурге. У него остались двое детей, которые вправе гордиться своим отцом.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Вечная память герою борьбы с заразой нацизма, которую мы обязаны победить!

**Президиум Центрального Комитета КПРФ**

(Окончание на 4-й стр.)

## Стыдно Влачим дожитие

Если вы живете в России на пенсию и ни разу не думали о скорой смерти, я вам завидую. Меня эта мысль посещает регулярно. Мне не стыдно говорить об этом. Стыдно влачить жалкое существование на заработанные честным трудом деньги.

Мне 70 лет, и в моей жизни были взлеты и падения. Начала трудовую деятельность на Вишерском бумагоделательном комбинате. Наш завод входил в тройку лидеров производителей бумаги на экспорт. На свою зарплату в то время мы могли позволить себе ежегодные путешествия за границу, к морю. Нам был доступен отдых в лучших пансионатах страны. Дети проводили летние каникулы в пионерских лагерях бесплатно, за счет профсоюза. Но в стране сменилась власть. Экономика быстро скатилась в пропасть. За один день накопления превратились в фантики. Завод постепенно развалился. Современное поколение нашло себе работу в других городах, а мы остались доживать в родном городе.

Соседка предложила сходить на базар для бедных. Предпримчивые торговцы за маленькие деньги продают просрочку. Удивительно, но нам не хватило продуктов. У маленького kiosка было не протолкнуться от количества людей. В основном стояли пенсионеры. Последняя надбавка к пенсии, громко разрекламированная по телевизору, была 354 рубля. Цены на основные продукты выросли в два раза. Оплата коммуналки забирает треть пенсии. Зимой пришлось продать золотые сережки, память о моем муже, за отопление нечем было платить. Подрабатывать трудно, здоровье уже не то. Нашу районную поликлинику сократили наполовину. Нет основных врачей. Лекарства выписывают самые дорогие. Наше поколение не привыкло просить за себя, но я взяла себя в руки, пошла в соцзащиту. Там объяснили, что помочь ничем не могут. Есть дети, пусть они и помогают. Но у детей свои семьи, небольшие зарплаты.

Вот так. Кругом безысходность. Хочется просто не проснуться однажды. Великой стране не нужны. Мы свое отработали: давали стране прибыль. Теперь пенсионеры как чмодан без ручки: бесполезны и выкинуть нельзя. Есть ли жизнь на пенсии? Нет. Это не полноценная жизнь современного человека, а выживание на грани нищеты. Обещали сократить бедность, но каким способом! У нас считается нормой бедность у людей старшего поколения. Копеечки дают, чтобы не умирать от голода...

**Нонна ВАСИЛЬЕВА**

Хабаровский край

## Социальная хроника 2023

Республика Коми. Народ отстоял свою больницу

Жители поселка Войвож требовали не закрывать терапевтическое и педиатрическое отделения. Из-за оптимизации междучреждений прием пациентов должен был вести фельдшер скорой помощи, а стационар работал бы только днем. Некоторых докторов отправляли в районный центр Сосногорск за 130 км от поселка. Автобусы из поселка до Сосногорска не ходят. После видеобращения к федеральной власти местные чиновники отказались от такой оптимизации. В поселке живут более 2 тыс. человек.

Приморский край. Депутаты против присоединения восьми сел

Мэрия Владивостока сообщила о планах по созданию шестого района столицы Приморья. Для этого к городу присоединят восемь сел, которые входят в состав Надеждинского района, планируя сделать их территорией «местом активного строительства». Депутаты думы Надеждинского района заявили, что власти не обсудили предстоящее объединение с жителями района. Депутаты объявили о сборе на внеочередное заседание районной думы, где намерены проголосовать за признание незаконным присоединения части населенных пунктов района к Владивостоку без обсуждения с местными жителями.

Республика Коми. Пикет за возврат прямых выборов



Администрация Сыктывкара поначалу не согласовала эту акцию. Но Верховный суд Коми признал решение незаконным. На пикете активисты собрали подписи за возврат прямых выборов в районах Коми. Жители требуют провести референдум. Спикер Госсовета, единоросс Сергей Усачев назвал предложение о референдуме «забросом, чтобы взбудоражить людей».

РФ. Персонально сданные

Количество утекших сведений о жителях РФ (строки баз данных, содержащие электронную почту, номер телефона и другую информацию) за полгода превысило общее число россиян, рассказали в компании DLBI (сервис поиска утечек в Сети). Если за первую половину 2022 года злоумышленники выложили 77,8 млн записей, то за аналогичный период нынешнего года – уже 188,7 млн, отмечают специалисты. Сведения об одном человеке могут содержаться в нескольких базах данных.

Республика Татарстан. Казани вернут памятник Марксу

Памятник пропал со своего места в 1990-е годы. Теперь его решено вернуть в сквер на улице Карла Маркса. Бюст был установлен в 1949 году. Он имел статус объекта культурного наследия регионального значения. Жители давно добивались возвращения бюста, настаивая, что «СССР – это высшая точка развития нашей страны».

Ленинградская область. Пешеходный мост сложился пополам

Пешеходный мост сложился пополам в городе Луга. Один человек погиб, несколько пострадали. Это произошло на набережной во время фестиваля фольклора и ремесел «Ольгины берега». Зрители встречали ладью с «княгиней Ольгой», плывущую по реке. Конструкция не выдержала веса и сломалась. Пятно зрители доставлены в больницу, один из них находится в реанимации. Мост был построен в рамках программы «Комфортная городская среда».

## Открытие памятника генералиссимусу Сталину в Сочи

# Шаг к исторической справедливости

С каждым годом популярность выдающегося государственного и политического деятеля, генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина среди россиян только растет. На мой взгляд, это происходит потому, что в российском обществе растет запрос на социальную справедливость, на развитие страны. Все это люди связывают именно с именем товарища Сталина.

Россияне все чаще помнят о добром словом товарища Сталина как раз в пику удручающим результатам развития России, к которым привела ее за последние 30 с лишним лет нынешняя «элита».

И вот, как подтверждение растущей популярности Сталина в народе, в центре города Сочи, на территории крупного мемориального комплекса, который является главным городским памятником прошедшей Великой Отечественной войне, была открыта Аллея Маршалов Советского Союза.



И открывает шеренгу из маршальских бюстов на самом первом, почетном месте – бюст товарища Сталина.

Кстати, обратите внимание, уважаемые читатели, на надписи на постаменте, на котором

стоит бюст генералиссимуса Сталина.

Как достойно, точно и лаконично в ней указана вся важная информация о товарище Сталине.

«Государственный и политический деятель, Руководитель Союза Советских Социалистических Республик, Генералиссимус Советского Союза, Герой Советского Союза, Герой Социалистического Труда, кавалер двух орденов «Победа».

Маршалов установлено 8 бюстов. Но на данной Аллее есть место еще для 5 новых памятников. Их планируют установить осенью 2023 года, к празднованию 80-летия освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

И на мой взгляд, тот факт, что памятник генералиссимусу Сталину был открыт не где-то там, на задворках, на окраине поселка или города, на частной территории, а практически в центре города, на центральном мемориальном комплексе, говорит о том, что властью все труднее игнорировать растущую популярность Иосифа Виссарионовича в народе.

Вполне объяснимо негативное отношение к товарищу Сталину со стороны нынешней российской «элиты». Все это, по моему мнению, вызвано их страхом, потому что известно, что Сталин был жесток по отношению к коррупции, несправедливости и предательству.

Ведь все прекрасно понимают, что было бы, например, со «славноизвестным» Анатолием Сердюковым и ему подобными «эффективными менеджерами» при Иосифе Виссарионовиче.

Как бы антисоветчики всех мастей и рангов ни осуществляли нападки на советскую историю, думаю, что большинство здравомыслящих россиян не собираются верить на их уловки. Все прекрасно знают, что именно в Сталинский период наша страна совершила гигантский рывок на передовые позиции в мире, став одной из сверхдержав мира.

Растущая популярность Сталина – это запрос не только на социальную справедливость, но и на успех, перемены и твердость. Это запрос на великие цели. Россияне хотят видеть такие же ве-

ликие цели и великие результаты, каких страна достигла при товарище Сталине.

Я убежден, что историческая справедливость по отношению к обогатившему вождю – генералиссимусу Сталину – будет восстановлена!

«Сталин не ушел в прошлое – он растворился в нашем будущем!»

**Юрий МАКСИМОВ**

Краснодарский край







